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Ata de sessão Ordinária de nu 5212A23 da Câmara Municipalde Japoatã realizada aos

2g dias do mês de Agosto de 2023 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a Presidência

do Sr. Anderson Cajé, Vice Presidente Arnaido Pinheiro da Silva, Primeiro Secretário

Cássio tMateus Santos Silva e Segundo Secretário Romário Silva de Oiiveira e os

vereadores presentes, José l,{artins da Costa, Eduardo Andrade, Paulo Santos,

Roniclê Soares Oliveira e Tainá Guirnarães Araujo. iJavendo núrnero iegal o Sr.

Presidente declarou aberta a presente sessão. Sohcitou do Prrrneiro Secretario a

leitura da ata da sessão anterior, que foi licia e aprovada sem nrodificação. Em

seguida solicitou do primeiro Secretário a leitura cjo EXPEDIENTE, não havendo

matérias passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O vereador José Martins, iniciou

falado do Congresso que padicipoir, juntarnente coiri os vereadores Pa.ilo Santos e

Cassio Mateus no ultimo final cie semana na cidade de Lauro de Freitas -BA.

Comentou todo o aprendizado que adquiriu no Congresso, com palestras com o Dr.

Danilo Falcão e Dr. Fábio. ü vereador Arnaldo, iniciort agradecendo a comunidade

do Povoado Espinheiro e toclos os presentes na fesia do Povoado Espinheiro. Fez

alguns agradecimentos especiais aos patrocinadores do evento da cori"ida de Dia dos

Pais que aconteceu no ultimo linal de seínana no Povoado Espirrheiro. 0 vereador

Paulo, comentou sobre o Congresso que participou com outros vereadores na Cidade

de Lauro de Freitas -- BA. Cl verearior Roniclê, parabenizou o vereador Arnaldo pela

festa de dia dos país que aconteceu no ultirv:o linalde semana no Povoado Espinheiro.

vereador Cassio Mateus, conrentou sohre algurns pontos debatidos nr:r Ccngresso

na Cidade de Lauro de Freitas nc último fina! de semana, que é impoftante votar os

projetos com o parecer e corrceder vista aos colegas vereaclores e a urgência náo

quer dizer que a matória tranrile e que seja votaoa Q snesmo dta. Parabenizou o

vereador Arnaldo pela orgai':izaçáo ila fe*eta "Je oia dos F'ais no Povoado li:-spinheiro.

O vereador Anderson falou cle sua preocupação em capacitar os colegas

parlamentares com os rneihores cursos e paiestrantes. Parabenizou o vereador

Arnaldo pela festa que accnteceu no ultimo final de sernana no Povoado Espinheiro.

comentou alguns eventos que participou no ultirno Íinal de semana. 0 vereador

Romário, parabenizou o vereador Arnaldo pelo evento acontecido na Comunidade do

Povoado Espinheiro. comentou sci:re a 8u etliçãç: clo show Ce prêmios t1iferentes dos

iguais que aconteceu no uitirn* fin;rlde semar're no Fovoacic Ladeiras. Ü ex vereador

Manuel de Teta, iniciou falancig 'Jo processo que c rnunicípio de Japoatã está

movendo contra a MOSSAIC. Corrrentou sohre a brrga do ICMS. Falou que está

surgindo uma possibilidade de o município contrair um empréstimo junto as

instituiçoes financeiras. Falou que a receita do municipio não e solida e que o

município sobrevive de uma linrinar dos ROYALTIES do gasoduto que passa no

território do municipio. Cgrnentou sobre o endiviclamertto do municipio e a quedo do

FpM. Disse qrre e precisrr ir em i-rusca cla litleraçáo dcs recuí'so§^ Finalizou falando
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que o subsolo do município e rico. Os vereadores participaram Co debate colocando
cada um a sua preocupação, tanto na repercussào, Çomo também na precaução se
vinher acontecer o referido ernpréstimo. Em seguida o Sr. Presidente em nome de

Deus deu por encerrada a presente sessão e em seguida pediu que lavrasse a

presente ata, que depois de lida e se aprovada será assinada pela Presidente pelo

Primeiro Secretário e quem nrais desejar
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